



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº. 26/2014-PROEN/IFRN  
VAGAS REMANESECENTES AO EDITAL Nº. 14/2014-PROEN/IFRN  
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE  
– 2º SEMESTRE DE 2014 –

No quadro, em que se lê:

CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE - PRESENCIAL

CAMPI DE OFERTA	POLO/CAMPUS	CURSO	TURNO	VAGAS GERAIS	VAGAS DIFERENCIADAS – candidatos de escola pública				TOTAL DE VAGAS
					Qualquer Renda		Renda ≤ 1,5 salário-mínimo per capita		
					Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	
	Campus Natal-Central	<b>Estradas</b> Res.32/2011-CONSUP	Vespertino	-	-	2	-	6	08
	Campus Natal-Cidade Alta	<b>Guia de Turismo</b> (Del.34/2011-CONSEPEX)	Vespertino	2	3	3	1	6	15
	Campus Ceará Mirim	<b>Manutenção e Suporte em Informática</b> (Del. 92/2013-CONSEPEX)	Matutino	4	3	5	1	2	15
		<b>Manutenção e Suporte em Informática</b> (Del. 92/2013-CONSEPEX)	Vespertino	7	3	2	1	1	14
<b>TOTAL DE VAGAS</b>				<b>13</b>	<b>9</b>	<b>12</b>	<b>3</b>	<b>15</b>	<b>52</b>

leia-se:

CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE - PRESENCIAL

CAMPI DE OFERTA	POLO/CAMPUS	CURSO	TURNO	VAGAS GERAIS	VAGAS DIFERENCIADAS – candidatos de escola pública				TOTAL DE VAGAS
					Qualquer Renda		Renda ≤ 1,5 salário-mínimo per capita		
					Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	Qualquer Etnia	Autodeclarados Pretos, Pardos e Indígenas	
	Campus Natal-Central	<b>Estradas</b> Res.32/2011-CONSUP	Vespertino	-	-	2	-	6	08
	Campus Natal-Cidade Alta	<b>Guia de Turismo</b> (Del.34/2011-CONSEPEX)	Vespertino	2	3	3	1	6	15
	Campus Ceará Mirim	<b>Manutenção e Suporte em Informática</b> (Del. 92/2013-CONSEPEX) <i>Alteração dada pela Retificação 01</i>	Matutino	-	1	2	3	5	11
		<b>Manutenção e Suporte em Informática</b> (Del. 92/2013-CONSEPEX) <i>Alteração dada pela Retificação 01</i>	Vespertino	1	1	1	3	2	8
	Campus Canguaretama	<b>Eventos</b> (Res. 27/2013-CONSUP) <i>Alteração dada pela Retificação 01</i>	Vespertino	4	1	3	1	6	15
<b>TOTAL DE VAGAS</b>				<b>7</b>	<b>6</b>	<b>11</b>	<b>8</b>	<b>25</b>	<b>57</b>

Natal/RN, 30 de setembro de 2014.

JOSÉ DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA  
Pró-Reitor de Ensino